

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

1. dan ZAGREB - FRANKFURT

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u 05:00 sati. Vožnja kroz Sloveniju, Austriju i Njemačku preko Regensburga i Nürnberga prema Frankfurtu. Razgled središta Frankfurta na Majni, poslovnog i bankarskog središta Njemačke: trg Römer s povijesnim zgradama - Gradska vijećnica - crkva sv. Pavla, mjesto prvog pokušaja ujedinjenja Njemačke - obala Majne - katedrala. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za šetnju, večeru ili kupovinu. Smještaj u hotel u okolici Frankfurta. Noćenje.

2. dan FRANKFURT - AMSTERDAM/IJMUIDEN - BROD

Doručak. Vožnja prema Nizozemskoj uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Amsterdam i vožnja do Ijmuidena, luke za putnički promet. Ukrcaj na brod i smještaj u kabine. Odlazak broda u kasnim poslijepodnevnom satima. Ugodna i ležerna plovidba prema Engleskoj uz korištenje brodskih sadržaja. Na brodu su restorani, barovi, brodske trgovine, glazba.... Noćenje u kabinama na brodu.

3. dan BROD - NEWCASTLE - EDINBURGH

Doručak na brodu. Iskrcaj s broda u sjevernoj engleskoj luci Newcastle. Vožnja prema sjeveru kroz divlje visoravni i predjele velikih prirodnih ljepota. Posjet Edinburghu, glavnom gradu Škotske, često zvanom i „Atena Sjevera“. Razgled grada: katedrala - Royal Mile - Castle - spomenik Walteru Scottu - Parlament - Holyroadhouse - glavna ulica Princess Street - Calton Hill - Charlotte Square - ulica George Street. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za šetnju, kupovinu i posjete muzejima. Odlične su mogućnosti shoppinga u glavnoj trgovačkoj ulici Princess Street, posjet nekom od tipičnih pubova, kupovinu škotskog whiskeya, suvenira ili osobne programe. Smještaj u hotel u okolici Edinburgha. Noćenje.

4. dan EDINBURGH -JEZERO LOCH LOMMOND -NACIONALNI PARK TROSSACHS - GLASGOW

Doručak. Vožnja do jezera Loch Lommond „kraljice škotskih jezera“. Nastavak vožnje do područja nacionalnog parka Trossachs. Ovo je jedan od najljepših škotskih krajolika. Ljepota krajolika često je bila inspiracija brojnim piscima, a najpoznatiji škotski pisac sir Walter Scott upravo je ovdje smjestio radnje nekih od svojih najpoznatijih novela. Jezera okružena šumama i područjima spomenutim u romantičnim novelama, mjesta su na kojima su živjeli škotski nacionalni junaci Rob Roy i William

Wallace zvani Braveheart, kojeg je Mel Gibson uvijekovječio u filmu „Hrabro srce“. Razgled Glasgowa, grada poznatog po viktorijanskoj arhitekturi: park Glasgow Green - trg George Square - sveučilišna četvrt - katedrala - Glasgow Cross, nekadašnja tržnica soli. Sveti Mungo kojem je posvećena gotička katedrala podigao je ovdje prvu crkvu u 6.stoljeću, a poslije se od tog mjesta počeo širiti grad. Glasgow je nekada bio najvažnije industrijsko središte Britanskog Imperija poslije Londona, a danas je poznat po brojnim muzejima, galerijama i kulturnom životu. Smještaj u hotel u okolici Glasgowa. Noćenje.

5. dan GLASGOW - FIRTH OF CLYDE - CAIRNYAN - BELFAST

Doručak. Vožnja do područja Firth of Clyde, velikog zaljeva zaštićenog od oceana poluotokom Kintyre. Tu su brojni mali dvorci, u blizini je nacionalni park Galoway, brojni vrtovi, polja okružena tradicionalnim kamenim zidovima, neke od najstarijih crkvi Škotske i pješčane plaže s brojnim zaljevima i malim lukama. Ukrcaj na dnevni brod za Belfast. Plovidba u trajanju od dva i pol sata do Sjeverne Irske. Na brodu je restoran, cafe i trgovine. Dolazak u Belfast. Belfast je od 1920.glavni grad sjeverne Irske, velika luka na mjestu gdje rijeka Lagan utječe u rukavac Sjevernog mora. Proizvodnja lanenog platna i brodogradilište utjecali su na širenje i razvoj grada, danas živahne luke i trgovačkog centra. Razgled Belfasta: Opera - gradska vijećnica - toranj Albert Memorial - sveučilište Queens - City hall - trg Donnegall - katedrala sv.Ane - Linen Hall Library - Crown Liquor Salon. Smještaj u hotel na području Belfasta. Noćenje.

6. dan IZLET OBALA SJEVERNE IRSKE I LONDONDERRY

Doručak. Izlet na područje prekrasne obale Sjeverne Irske zvane Antrim Coast. Unutrašnjost ovog područja puna je uskih dolina, a morski zaljevi tzv. Glens of Antrim obiluju prirodnim ljepotama, malim ljupkim naseljima i slikovitim krajolicima. Svjetski poznata točka ovog područja su bazaltne stijene zvane Giants Causeway (Prolaz divova) koje se sastoje od 40.000 spojenih bazaltnih stupova koji su pod zaštitom UNESC-a kao velika prirodna znamenitost. Po legendi prolaz divova gradio je irski srednjovjekovni ratnik Finn McCool kako bi osigurao zaštitu od škotskih vitezova. Zaustavljanje kod Centra za posjetitelje i slobodno vrijeme za obilazak obale, kupnju suvenira ili šetnju (doplata za ulaznicu na licu mjesta). Poslijepodnevni posjet drugom najvećem gradu sjeverne Irske Londonderryju. Ovo je jedini irski grad koji ima kompletno sačuvane gradske zidine iz 17. stoljeća, a u gradskom središtu brojne su zanimljive neogotičke građevine uključujući Guildhall. Slobodno vrijeme za osobne programe. Povratak u hotel na području Belfasta. Noćenje.

7. dan BELFAST - DUBLIN

Doručak. Vožnja prema jugu i Republici Irskoj. Po dolasku u Dublin razgled grada autobusom i pješice: katedrala sv. Patricka (uključena ulaznica) - Trinity college - georgijanski trgovi - Grafton Street, glavna trgovačka ulica s kipom popularne Molly Malone, uvijekovječene u irskoj narodnoj pjesmi - Bank of Ireland - trg Merrion - Dublin Castle - Gradska vijećnica - četvrt pubova Temple Bar - Christ Church katedrala - ulica O Connell - Custom House - rijeka Liffey. Smještaj u hotel u okolici Dublina. Noćenje.

8. dan DUBLIN

Doručak. Nastavak razgleda grada posjetom dublinskom parku Phoenix, jednom od najvećih gradskih parkova u Europi. U parku je najveći europski obelisk u spomen slavnog vojskovođe Wellingtona, dvorac Ashdown, ostatak vikinškog groblja, zoološki vrt, kao i prekrasna vegetacija i stada divljači koja se slobodno kreću parkom. Ovdje je i predsjednička palača. Slobodno vrijeme za moguć posjet slavnoj destileriji Guinness. Uživate uz čašu Guinnessa ili irskog whiskeya u irskim pubovima, posjetite Nacionalnu galeriju ili Nacionalni muzej ili prošetajte glavnim trgovačkim ulicama uz odlične mogućnosti shoppinga. Povratak u hotel. Noćenje.

9. dan DUBLIN - BROD - HOLYHEAD - OBALA SJEVERNOG WALESA - CHESTER

Doručak kao lunch paket zbog ranijeg odlaska iz hotela. Ukrcaj na brod u luci Dublina. Iskrcaj s

broda u engleskoj luci Holyhead u sjevernom Walesu. Putovanje Walesom započinjemo posjetom viktorijanskom ljetovalištu Llandudno. Šetnja povijesnom promenadom uz more s dugom pješčanom plažom i otmjenim viktorijanskim vilama. Posjet ljupkom gradiću i ribarskoj luci Conwy iznad kojeg se uzdiže ruševina srednjovjekovnog dvorca, kao dio utvrde „željeznih prstena“ kralja Edwarda I. Gradić je na jednom od najljepših položaja u Walesu okružen planinama Snowdonie, a obnovljena povijesna jezgra s tradicionalnim kućama, uskim uličicama i vilama je poput putovanja u prošlost. Posjet Chesteru, jednom od najljepših engleskih gradova kuća s drvenim gredama. Slikoviti grad je još u rimsko doba bio jedan od središta rimske provincije i okružen je i danas rimskim zidinama. Razgled povijesne jezgre: crkva sv. Petra - Chester Rows - tradicionalna trgovačka ulica Bridge Street - Falcon Inn. Smještaj u hotel na područje Chestera. Noćenje.

10. dan CHESTER - CAMBRIDGE - HARWICH - BROD

Doručak. Vožnja prema istočnoj obali Engleske. Posjetiti ćemo Cambridge, slavni sveučilišni grad. Razgled gradskog središta: Kings i Queens college - most Matematike - obala rijeke Cam - crkva sv. Marije. Slobodno vrijeme u ovom jednom od najtradicionalnijih sveučilišnih gradova Europe. Vožnja prema Harwichu i ukrcaj na brod. Plovidba prema Nizozemskoj uz korištenje brodskih sadržaja. Na brodu su restorani, barovi i tax free trgovina. Noćenje u kabinama na brodu.

11. dan BROD - ROTTERDAM - MAINZ - FRANKFURT

Doručak na brodu. Iskrcaj s broda u jutarnjim satima u luci Rotterdama Hoek van Hollandu. Vožnja prema Njemačkoj uz kraća zaustavljanja putem. Posjet Mainzu, jednom od najvažnijih povijesnih gradova Njemačke na Rajni i pobratimu našeg Zagreba: katedrala - gradski trg - renesansna fontana - kuće s drvenim gredama. Mainz je jedna od najstarijih njemačkih biskupija. Gutenberg, izumitelj štamparskog stroja rodio se u ovom gradu. Slobodno vrijeme za osobne programe. Smještaj u hotel u okolici Frankfurta. Noćenje.

12. dan FRANKFURT - NÜRNBERG - ZAGREB

Doručak. Nastavak vožnje kroz Njemačku. Dolazak u Nürnberg. Razgled grada: Gradska vijećnica - crkva sv. Seebalda - crkva Frauenkirche i glavni gradski trg poznat po božićnom sajmu - Lorenzkirche - gradske zidine. Slobodno vrijeme za ručak ili šetnju. Nastavak puta prema Austriji uz zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim satima.

Mogućnosti plaćanja



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



